

News Release

株式会社フルッタフルッタ 2019年6月5日

カラオケパセラのハニトー®にフルッタフルッタのピタヤ採用 『ジューシー♪ピタヤボウルハニトー』 2019 年 6 月 5 日(水)発売

この度、カラオケパセラの名物ハニトー® (ハニートースト) に株式会社フルッタフルッタ (所在地:東京都千代田区 社長:長澤 誠) のピタヤ (ドラゴンフルーツ) が採用されましたことをお知らせいたします。2019年6月5日(水)から9月中旬までの期間限定品で、秋葉原エリアの店舗にて販売されます。

丸ごと一斤トーストした食パンにホイップクリームとフルーツ、ピタヤアイスを贅沢に盛り付けた、ピタヤボウルをイメージした新しいハニトーです。ジューシーなピタヤソースをたっぷりとかけてビビッドピンクに染まった迫力満点のハニトーをお楽しみください。





■商品情報

商品名: 『ジューシー♪ピタヤボウルハニトー』

価格: ¥899 (税抜)

期間:2019年6月5日(水)~9月中旬予定

店舗:パセラ AKIBA マルチエンターテインメント店・秋葉原電気街店・秋葉原昭和通り館

https://www.pasela.co.jp/index.html

■ピタヤとは

サボテンの仲間の果実で別名はドラゴンフルーツ。赤色の色素のベタシアニンや葉酸を含み、果肉はゴマの様な小さな種子でプチプチとした食感。優しい甘味でクセがない 風味とほのかなメロンの香りがします。



■株式会社フルッタフルッタについて https://www.frutafruta.com/

ブラジルの提携農協・トメアス総合農業協同組合(CAMTA)よりおもにアグロフォレストリーで 栽培されたアサイーなどのアマゾンフルーツ原料を直輸入し、メーカーや外食チェーンへ販売を行う ほか、自社製品の製造と販売、ジュースバーの運営などを展開。2014 年東証マザーズに上場。

■報道機関からのお問合せ先■ 株式会社フルッタフルッタ 広報担当 〒101-0051 東京都千代田区神田神保町 3-3 神保町 SFⅢ2F ℡: 03-6272-9081